
Index Ⅴ　福利厚生施設について

Q48 48. 福利厚生施設の中で、使用したことのある施設は？【複数回答可】
MA No. カテゴリー名 回答数 %

1 学生会館（文教） 2,212 42.3%
2 大学食堂（文教） 4,712 90.1%
3 生協売店（文教） 4,603 88.0%
4 理・美容室（文教） 274 5.2%
5 扶揺会館（片淵） 117 2.2%
6 医学部福利厚生施設 341 6.5%
7 歯学部福利厚生施設 167 3.2%
8 子々川臨海研修所 475 9.1%
9 島原共同研修センター 889 17.0%

10 特になし 185 3.5%
無回答 22 0.4%
合計 5,231 100.0%

Q49 49. 福利厚生施設の中で、改善を希望する施設は？【複数回答可】
MA No. カテゴリー名 回答数 %

1 学生会館（文教） 284 5.4%
2 大学食堂（文教） 1,842 35.2%
3 生協売店（文教） 750 14.3%
4 理・美容室（文教） 77 1.5%
5 扶揺会館（片淵） 107 2.0%
6 医学部福利厚生施設 212 4.1%
7 歯学部福利厚生施設 152 2.9%
8 子々川臨海研修所 107 2.0%
9 島原共同研修センター 215 4.1%

10 特になし 2,310 44.2%
無回答 222 4.2%
合計 5,231 100.0%
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Q50 50. あなたの所属する学部の学内食堂（大学食堂）について満足していますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 1,542 29.5%
2 いいえ 2,214 42.3%
3 どちらともいえない 1,443 27.6%

無回答 32 0.6%
合計 5,231 100.0%
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Q51 51. 【前問で「いいえ」又は「どちらともいえない」と答えた方】何を改善すればよいと考えますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 混雑 1,598 43.7%
2 待ち時間 157 4.3%
3 メニュー 909 24.9%
4 味 212 5.8%
5 雰囲気 144 3.9%
6 値段 191 5.2%
7 その他 199 5.4%

無回答 247 6.8%
合計 3,657 100.0%

Q52 52. あなたが所属する学部にある生協売店について、満足していますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 2,794 53.4%
2 いいえ 1,269 24.3%
3 どちらともいえない 1,145 21.9%

無回答 23 0.4%
合計 5,231 100.0%
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Q53 53. あなたが所属する学部にある談話室等について、満足していますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 2,004 38.3%
2 いいえ 1,093 20.9%
3 どちらともいえない 2,074 39.6%

無回答 60 1.1%
合計 5,231 100.0%
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